学习贯彻党的二十大精神 线上守初心,线下担使命

——旅游航空学院组织开展十一月"三会一课"和主题党日活动

2022年月11月4日,兰州现代职业学院旅游航空学院(学校)各党支部扎实开展了十一月线上"三会一课"和主题党日活动。视

频会上,全体党员认 真集中学习党的二 十大精神,交流分享 学习党的二十大报 学习党的二十大报 告体会,信息共享、 互动积极,点燃了党 员学习的热情,激发 了团结奋讲之力。



首先,各支部书记向全体党员传达了中共中央关于认真学习宣传 贯彻党的二十大精神的决定,深刻领会党的二十大的重大意义;并向 各支部党员传达了党总支关于学习贯彻党的二十大精神学习要求,对 具体学习任务做出了认真部署。组织支部党员同志线上重温了中国共 产党第二十次全国代表大会关于十九届中央委员会报告的决议;认真 学习了习近平总书记在参加广西代表团讨论时提出的"五个牢牢把

握"重要讲话精神;通过视频,跟随主席一行的脚





步瞻仰了延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,深刻感悟"全心全意为人民服务"的延安精神,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,认真聆听了习近平总书记"要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。"的重要讲话,深刻感受到了新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。之后,各党支部仔细研读学习了《中国共产党章程〈修正案〉》和《习近平治国理政》第七章至第十四章内容,并安排了研读任务。

中午 13:30,各支部书记围绕党的二十大精神从不同角度展开了党课宣讲。第一支部书记朱玉静同志围绕党的二十大通过的《中国共产党章程〈修正案〉》,带领支部党员回顾了百年来党章伴随着我们党从小到大、由弱到强的发展历程而不断发展完善的光辉历史,解读了党章这部党的"根本大法"的历史意义,明确了值此首部党章通过百年之际,我们更要牢固树立党章意识,切实尊崇党章,真正用好党章的决心。第二支部书记张伟同志的党课对二十大报告精神进行了解读,分享了作为一名党员教师该如何将二十大精神融入到教育教学工作中的深入思考。教师支部书记肖菲菲同志以《砥砺奋进,奋勇前行》为题,回顾了党的十九大到党的二十大,阐述了在实现"两个一百年"的历史交汇期,我党团结带领全国人民群众砥砺奋进、奋勇前行的五年的丰功伟绩,并围绕党的二十大胜利召开的伟大意义分享了自己的学习心得。师生联合支部书记袁宏伟同志党课内容围绕"守正创新,

自信自立"展开,带领支部党员对党的二十大报告极强的政治性、思想性、理论性和工作的指导性进行了解读,分享了感悟。

视频会上,师生联合支部还开展了"重温党史 诵读经典"活动,刘婷同志诵读了毛泽东的《沁园春·长沙》、邱琰同志诵读了邓颖超

为纪念周总理而 创作的《海棠花祭》、袁宏伟同志 谓读了贾松禅的《永远的太阳》。 在一篇篇感人肺 腑



们回眸党的伟大成就,重温辉煌党史,更加坚定了历史自信,激发了奋进新征程的决心。

最后,根据党总支要求,各支部围绕"弘扬伟大建党精神,弘扬 延安精神,坚定历史自信,奋进新征程"的主题开展了内涵丰富、形 式多样的线上交流研讨活动。各支部党员们在弘扬延安精神的热烈研 讨过程中纷纷表示,延安精神作为中国共产党人精神谱系中的辉煌篇 章,是历史留给我们的精神瑰宝。我们要坚持不懈用延安精神教育服 务学生,校准前进的方向,办好人民满意的教育,教好书、育好人。

百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂。中国共产党走过了百年 奋斗历程,又踏上了新的赶考之路,下一个百年的答卷传递到新时代 的我们手中!旅游航空学院全体党员将继续发挥党员先锋模范作用, 坚定政治立场,切实提高政治站位,深化思想认识,狠抓工作落实,坚持不懈用延安精神滋养初心,淬炼灵魂,从中汲取新时代新征程的力量源泉,以党的二十大精神为指引,不断开创教育教学工作新局面!



(供稿: 兰州现代职业学院旅游航空学院党办 审核: 党总支)